



## మొగళ్లూరు లో విత్తనాల పంపిణీ



పొదలకూరు,అక్టోబర్15,అక్షర టైమ్స్:- పొదలకూరు మండలం మొగళ్లూరులో మంగళవారం రైతులకు మినుము విత్తనాలను పంపిణీ చేశారు. ఒక్కో రైతుకు నాలుగు కిలోల వంతును వీడిన అందజేశారు. సచివాలయ అగ్రికల్చర్ అసిస్టెంట్ డీవ ఈ విత్తనాలను పంపిణీ చేశారు.

## టీమిండియా పట్ల హద్దులులేని అభిమానం - పోటీ ఎక్కడైనా చలో అంటున్న పొదలకూరు గౌస్ బాషా



పొదలకూరు,అక్టోబర్15,అక్షర టైమ్స్:- కొందరికి క్రికెట్ అంటే అభిమానం.. మరికొందరికి క్రికెట్ క్రీడాకారులు ఇష్టం.. వారి చిత్రాలు ఉండే టీ పర్చులు ధరించడం, టాటూలు వేయించుకోవడం చేస్తుంటారు. అయితే నెల్లూరు జిల్లా పొదలకూరుకు చెందిన షేక్ గౌస్ బాషా కు టీమిండియా అంటే హద్దులు దాటిన అభిమానం.. గౌస్ బాషా చిరు వ్యాపారి. పొదలకూరులోని రామనగర్ సెంటర్ లో చికెన్ పకోడీ దుకాణం నడుపుతూ జీవనం సాగిస్తున్న మధ్య తరగతికి చెందిన వ్యక్తి. గత పదేళ్లుగా టీమిండియా వీరాభిమానిగా మారిపోయాడు. తన చిరు సంపాదన లోనే కొంత భాగాన్ని దాచుకొని,దేశంలో ఏ క్రికెట్ స్టేడియంలోనైనా భారత్ జట్టు ఆడుతుంటే అక్కడికి వెళ్లి చూడటం అలవాటు చేసుకున్నాడు. పాకిస్తాన్ లేదా బంగ్లాదేశ్ తో ఇండియా టీం పోటీ పడుతోందంటే ఖచ్చితంగా వెళ్లి తీరతాడు. మూడు వారాల వ్యవధిలో చెన్నై, హైదరాబాద్ లలో టీ 20 మ్యాచ్ లో భాగంగా భారత్, బంగ్లాదేశ్ తో పోటీపడిన మ్యాచ్ లకు గౌస్ బాషా వెళ్లి మ్యాచ్ లను తిలకించాడు. జాతీయ జెండా రంగులతో దుస్తులను వేసుకొని, చేత జాతీయ జండా బట్టి ఊపుతూ తన అభిమానాన్ని ప్రదర్శించాడు.

## మైనారిటీ స్కూల్ భవనానికి తాళం



తుంగతుర్తి,అక్టోబర్15,అక్షర టైమ్స్:- ప్రైవేటు భవనాల్లో నిర్వహిస్తున్న తుంగతుర్తి లోని మైనారిటీ పాఠశాలకు దాదాపు 12 నెలల నుండి అడ్డం పెట్టినందున,అడ్డం బాకీల విషయంలో అనేక సార్లు ప్రిన్సిపాల్, వినతి పత్రాలు ఇచ్చినా ఏలాంటి స్పందన లేకపోవడంతో ఇప్పటికే అనేక రకాల నోటీసుల ఆధారంగా ఈ రోజు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గురుకుల పాఠశాలల భవనాలకు తాలలు వేసిన భవన యజమానులు. అందులో భాగంగా సూర్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలోని మైనారిటీ స్కూల్ భవనానికి తాళం వేసిన యజమాని. బకాయిలు చెల్లించిన పిదప తిరిగి తాళం తీస్తామన్నారు.రాష్ట్ర వ్యాప్త కమిటీ తీర్మానం మేరకే భవనానికి తాళం వేసినట్లు తెలిపిన యజమాని,దసరా నెలవుల తర్వాత ఈ రోజే స్కూల్లో పునః ప్రారంభం కావడంతో పాఠశాలకు వచ్చిన ఉపాధ్యాయులు బైటనే పడిగాపులు కాస్తున్నారు...ఇంకా విద్యార్థులు పాఠశాలకు రాకపోవడంతో పరిస్థితి ఒక విధంగా ఉంది...వారు వచ్చిన తర్వాత ఏ విధంగా ఉంటుందో వేచి చూడాలి.

## నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో సిమెంట్ రోడ్లు పలుచోట్ల డ్రైనేజీ కాలువలు - ముక్కాసాయి వికాస్ రెడ్డి - ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్



రైల్వే కోడూరు,అక్టోబర్15అక్షర టైమ్స్:- 82 లక్షల వ్యయంతో 1750 మీటర్లు సిమెంట్ రోడ్ రహదారి నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన ముక్కా సాయి వికాస్ రెడ్డి,ఎమ్మెల్యే అరవ శ్రీధర్ ప్రతి గ్రామంలో పల్లెలకు నూతన వైభవం తీసుకొస్తున్నాం అన్నారు. ప్రభుత్వం పల్లెలకు నూతన వైభవం తెచ్చేందుకే పల్లె పండుగ పేరుతో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల చేపడుతున్నామన్నాడు.రాజ్ యే రోజులలో ప్రతి గ్రామానికి మౌలిక వసతులు కల్పించి అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా 82 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో ఓబులవారిపల్లి,పుల్లంపేట మండలంలో పున్నవీవారిపల్లి, జె వడ్డిపల్లి గ్రామం,పున్నవీవారిపల్లి అరుంధతి వాడ, జివి పురం, నూకనపల్లి గ్రామంలో, పుల్లంపేట మండలంలోని రంగంపల్లి గ్రామంలో, పలుచోట్ల 1750 మీటర్ల సిమెంట్ రోడ్ రహదారి నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసి కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించిన రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం డిడిపి పార్టీ ఇంచార్జ్ ముక్కాసాయిపానంద రెడ్డి తనయుడు ముక్కా సాయి వికాస్ రెడ్డి,రైల్వే కోడూరు శాసనసభ్యులు అరవ శ్రీధర్, ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు,గ్రామ ప్రజలు,ఎన్టీ కుటుంబ నాయకులు,అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శయనాలంకారంలో దర్శనమిచ్చిన వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి



అలంకరించి, ఊయలో పరుండబెట్టి ఉభయ కర్తలు, భక్తులు, ఊంజల సేవ నిర్వహించారు. ఆనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు పంచివెట్టారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారి సుమాంజలి చేసిన నృత్య ప్రదర్శన భక్తులను ఆకట్టుకున్నది. ఈ కార్యక్రమానికి ఉభయకర్తలుగా తనీరు శ్రీనివాసులు,కుటుంబ సభ్యులు వ్యవహరించారు.



పొదలకూరు,అక్టోబర్15,అక్షర టైమ్స్:-పొదలకూరు పట్టణంలోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో 12వ రోజు సోమవారం రాత్రి శయనాలంకారములో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు. అమ్మవారి మాలవిలో కు ఉదయం అభిషేకము, సహస్రనామాల్పన, ఖడ్గమాల, త్రిశతి లతో పూజలు నిర్వహించారు. సాయంకాలం దానిమ్మ గింజలు, బాదం పప్పులు, చెల్లెలతో అందంగా అలంకరించారు. అమ్మవారు శయనాలంకారంలో భక్తులకు కనువిందు చేశారు. అమ్మవారి ప్రతిమను అందంగా పూలతో

## పుట్ట సైదులు మరణం తీరని లోటు

### -త్రద్దాంజలి ఘటించిన -బీసీ నేత ధనుంజయ నాయుడు

తుంగతుర్తి,అక్టోబర్15,అక్షర టైమ్స్:- సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్పూర్ పుట్ట సైదులు మరణం సమాజానికి మరయు టీసీ ఉద్యమానికి తీరని లోటుని టీసీ హక్కుల సాధన సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ధనుంజయ నాయుడు అన్నారు.కాన వారి గూడెం మాజీ సర్పంచి,బీసీ ఉద్యమకారుడు పుట్ట సైదులు అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా హుజూర్పూర్ లోని సైదులు స్వగృహంలో ఆయన మృతదేహంపై పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించిన ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.... సర్పంచ్ గా గ్రామంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాల చేపట్టారని, వామపక్ష విద్యార్థి ఉద్యమంలోనూ, యువజన ఉద్యమంలోనూ పనిచేసే ఈ ప్రాంతం లో వారి సమస్యల పరిష్కార కోసం నిరంతరం కృషి చేశాడని ఆయన గుర్తు చేశారు. పలు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థలకి ఆర్థికంగా సాహజుకంగా వెస్తుదన్న గా నిలచి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించేవాడని, అలాంటి వ్యక్తి భౌతికంగా దూరం కావడం బాధాకరమని, పేద ప్రజలకు వెస్తుదన్నగా నిలుస్తూ, వారి జీవన ప్రమాణాల మెరుగుదల కోసం కృషి చేయడమే ఆయనకిచ్చే నివాళి అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కంబాల శ్రీనివాస్, సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి గుండు వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు జడ శ్రీనివాస్, మేకల శ్రీనివాసరావు, కౌలు రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొప్పాళ్ల సూర్యనారాయణ, ఏవవైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చిలక రాజు, శ్రీసీ టీసీ హక్కుల సాధన సమితి నాయకులు అయిల నాగేశ్వరరావు, వివిధ రంగాల ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.



బాబు, పందిరి పుల్లారెడ్డి, ఎండి ఆజీజ్, పాషా, బత్తిన మల్లయ్య, ఎన్.కె రమూల్ పాల్గొన్నారు.



తుంగతుర్తి,అక్టోబర్15,అక్షర టైమ్స్:-తుంగతుర్తి మండలం గొట్టిపర్తి గ్రామానికి చెందిన అందే ముత్తయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న శాసనసభ్యులు మండల సామెల్ వారి కుటుంబానికి మంగళవారం గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకుల ద్వారా వారి కుటుంబానికి 5000 రూపాయలను అందజేయడం జరిగింది. సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా ఆదుకుంటామని భరోసా కల్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చిలక వెంకన్న, తుంగతుర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులుచింతకుంట్ల వెంకన్న, సింగిల్ సెయింట్ డ్రెస్సెర్ కేతిరెడ్డి రెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి ,గ్రామ గేబియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కోతి యాక్షయ్య జలగం పరచురాములు, జిలక శ్రీను, చింతకుంట్ల శివ సాయి, గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం

## కె.వి.కె శాస్త్రవేత్త వీరయ్య



మైదుకూరు, అక్టోబర్ 15, ఆక్షర టైమ్స్:- మండలంలో శివపురం గ్రామంలో పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమంలో కె వి కె శాస్త్రవేత్త వీరయ్య మరియు ఏడివికృష్ణమూర్తి పాల్గొన్నారు. మండల వ్యవసాయ అధికారి పి ప్రసన్న ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమంలో ప్రస్తుత పరిలో పరిలో వచ్చే చీడపీడలను ఏ రకంగా అరికట్టాలో తెలియజేయడం జరిగింది.



జరిగింది. రైతులందరూ భాస్కరం ఎరువులను దుక్కిలో వేసుకోవాలి, యూరియా పొటాషి ఎరువులను పై పొటాషి వేసుకోవాలి. 20 రోజులకు మరియు 45 రోజులకు వేసుకోవాలి జొన్నలో వచ్చే కాండం తొలి చూపురుగు నివారణకు కార్బోఫ్యూరన్ గులికలను నుడిలో వేసుకోవాలి అని అన్నారు.

# ఇంట్లోకి దూసుకెళ్లిన

## కార్బన్ పౌడర్ లాభి



జమ్మలమడుగు, అక్టోబర్ 15, ఆక్షర టైమ్స్:- వైపు నుండి నల్ల కార్బన్ పౌడర్ లోదుతో ముద్దనుకు వస్తున్న లాభి అదుపు తప్పి బ్రిడ్జి, డీకాని ఇంట్లోకి దూసుకెళ్లింది. ఆర్టిపిసికి చెందిన ఉద్యోగి రవి ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రం నుండి వులివెందులకు వెళ్తుండగా ముద్దనుకులో గేటు వేయడంతో పక్కన నిలబెట్టుకుని ఉండగా లాభి అతి వేగంగా వచ్చి కాదును డీ కొట్టడంతో కారు వెనుక భాగం దెబ్బతిని వెనుకకు రివర్స్ తిరిగి లాభిలో పాటుగా అరి ఇంట్లోకి దూసుకెళ్లింది. ప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణహాని జరగక పోవడంతో ప్రజలు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలిస్తున్నారు.

# ప్రమాదం చెప్పిరాదు అప్రమత్తం అవసరం



వివో #22

## ఎ.ఇ.రమేష్ బాబు

కలసపాడు, అక్టోబర్ 15, ఆక్షర టైమ్స్:- మండల కేంద్రం మండల విద్యుత్ శాఖ అధికారి ఎ.ఇ. రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండం ఏర్పడిన కారణంగా, దాని యొక్క ప్రభావం వలన, విపరీతమైన గాలులు మరియు వర్షాలు ఉండవచ్చును విద్యుత్ ప్రమాదానికి గురికాకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు, తడిసిన కరెంట్ స్తంభాలను ముట్టుకోరాదు. తడిసిన చేతులతో స్టాన్లకు కానీ మోటార్లకు కానీ ముట్టుకోరాదు. విద్యుత్ లైన్ కు తగుదూరంను చెట్లను ముట్టుకోరాదు. విద్యుత్ లైన్ కు చెట్టు కొమ్మలు తగిలితే సంబంధిత అధికారికి తెలియజేయాలి. చిన్న పిల్లలను కరెంట్ వస్తువుల వద్దకు రాకుండా చూసుకోవాలి. ఇంట్లో ఉన్న వాటర్ హీటర్ యొక్క స్విచ్ ఆఫ్ చేసి ప్లగ్ తీసిన తర్వాతనే నీళ్లు పెట్టిన వస్తువును ముట్టుకోవాలి. వర్షం పడుచున్నప్పుడు టీవీ, ఫ్రిజ్ మరియు కంప్యూటర్ ల యొక్క స్విచ్ లను ఆఫ్ చేయాలి, లేనిచో వైర్ల ప్యాక్ నర్రాట్ల అయ్యే అవకాశం ఉంటుంది. కరెంట్ లైన్ క్రింద సెల్ ఫోన్ మాట్లాడకూడదు. ఉరుములు, మెరుపులు పడుతుంటే ప్రమాదాలు జరగవచ్చును. ఇంట్లోకి వచ్చే సర్కిస్ వైర్ ఏమైన ద్యామేజ్ అయినచో సంబంధించిన మీ ఉరులో ఉన్న దగ్గర లో ఉన్న అధికారి కి సబ్ స్టేషన్, ఏ.ఇ. రమేష్ తీసుకెళ్లాలి. విద్యుత్ ప్రమాదాల బారిన పడకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోండి.

# మరోసారి తమ ఔన్నాత్వాన్ని

## చాటుకున్న అర్హక పురోహిత సమాఖ్య కమిటీ సభ్యులు

- అర్హక సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షులు విజయ్ బట్టర్ స్వామి



కడప, అక్టోబర్ 15, ఆక్షర టైమ్స్:- కడప నగరంలో దసరా శ్రీ సోమసుందరేశ్వర స్వామి ఊరేగింపు లో ఆవేశుతి జరిగిన విషయం తెలిసినదే అయితే ఊరేగింపులో కరెంట్ షాక్ తో నరసింహులు అనే వ్యక్తి మృతి చెందాడు. ఆ మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తన ద్రాగడ సానుభూతి తెలియజేసి 10 వేల రూపాయలు నగదు, నిత్యావసర సరుకులు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించిన అర్హక సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షులు విజయ్ బట్టర్ స్వామి, బాలాజీ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలియజేశారు. విద్యుత్ షాక్ తో మరణించిన నరసింహ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని అందుకు దాతలను ముందుకు వచ్చి ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని స అధ్యక్షులు విజయ్ బట్టర్ స్వామి అన్నారు.

# అధిక వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలను సందర్శించిన

## వ్యవసాయాధికారి



నందలూరు, అక్టోబర్ 15, ఆక్షర టైమ్స్:- మండల పరిధిలోని పాటూరు, నాగిరెడ్డిపల్లి గ్రామాలలో అధిక వర్షాలకు దెబ్బ తిన్న పంటలను జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి డాక్టర్ చంద్రా నాయక్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి పలు సూచనలు ఇచ్చారు. రైతులు పొలం లో నిలబడినటు వంటి నీటిని ప్రత్యేక కాలువల ద్వారా బయటకి వంపించాలి, కింద పడిన పరిని కట్టలుగా కట్టాలి, కోసిన వారి కుప్పలపైనే ఉప్పు ద్రావణం పిచికారి చేయాలి, పరి కోతలను వర్షం తగ్గిన తర్వాత మాత్రమే చేపట్టాలని సూచించారు. రైతులకు వర్షాల పడినపుడు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని,



ముందుగా సాగు చెయ్యడం వంటి విషయాలని రైతులకు సూచించారు. సప్టెంబరు వంట వివరములను నమోదు చేసి ప్రభుత్వానికి నివేదిక రూపంలో పంపడం జరుగుతుందని మరియు రైతులకు తగిన సహాయం ప్రభుత్వం నుంచి అందజేస్తామని తెలిపారు. ఏవైనా రైతులకు సమస్యలు ఉంటే ఆ గ్రామంలోనే ఉన్న రైతు సేవ కేంద్రంలోని వ్యవసాయ సిబ్బందిని కలవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి, జి.మల్లికార్జున, గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు ఎం.షణ్ముఖ శ్రీనివాస్, సి.పుష్పాంజలి, జి.సాయి శ్రీధర్, ఎన్.శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

# వర్షాలపై సబ్ కలెక్టర్ మీడియా సమావేశం



రాజంపేట, అక్టోబర్ 15, ఆక్షర టైమ్స్:- పట్టణంలోని సబ్ కలెక్టర్ సభ్యవనంలో సబ్ కలెక్టర్ వైశోమ్ నిధియా డేవి 14వ తేదీ నుంచి కురుస్తున్న వర్షాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. వాతావరణ శాఖా ఆదేశాల మేరకు పడుతున్న వర్షాలపై సానుభూతి జారీ చేసారన్నారు. పట్టణంలో వర్షం నీరు ఎక్కువగా నిలువ ఉండే వజ్రం, మార్కెట్, మన్నూరు, కుర్నూరు, అకులపేట, తదితర 11 ప్రదేశాలను అధికారులు గుర్తించారన్నారు. రైల్వే కోడూరు లో అత్యధికంగా 119 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదయ్యిందన్నారు. కోడూరు మండలపరిధిలోని శిల్పిగుంట లో వర్షాలతో కొంత మేర వంట నష్టమైందన్నారు. పాఠశాలల యాజమాన్యం అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఏవైనా విపత్తు సంభవించే వెంటనే కంట్రోల్ రూమ్ నంబర్ 08565 - 240079 ను సంప్రదించాలన్నారు. రాజంపేట డివిజన్ లోని అన్ని శాఖల అధికారులు అందుబాటులో ఉంటూ, అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు.

# అక్టోబర్ 16వ తేదీ జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలకు,

## జూనియర్ కళాశాలలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సెలవు



-జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి  
రాయచోటి, అక్టోబర్ 15, ఆక్షర టైమ్స్:- అన్నమయ్య జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలకు, జూనియర్ కళాశాలకు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సెలవు ప్రకటిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి మంగళవారం సాయంత్రం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బంగాళా ఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనం ప్రభావంతో జిల్లాలో భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న విపత్తు నిర్వహణ శాఖ హెచ్చరికల మేరకు ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా అన్నమయ్య జిల్లా పరిధిలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలకు, జూనియర్ కళాశాలలకు ఎయిడెడ్ యాజమాన్యాల కింద నిర్వహిస్తున్న అన్ని పాఠశాలలకు, జూనియర్ కళాశాలలకు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు అక్టోబర్ 16 న ప్రభుత్వ సెలవు దినముగా ప్రకటిస్తూ, ఈ ఉత్తర్వులను సంబంధిత యాజమాన్యాన్ని విధిగా పాటించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

